                           
                                                Тест  по геометрии    7 класс  
                                                                                                                                   1.Какова мера угла, смежного с углом 135 ?
	     А
	    В
	    С
	    Д

	    
	    
	    
	    


2.Каким является угол, смежный с прямым углом?
	    А
	    В
	    С
	    Д

	 Тупой
	  прямой
	  развернутый
	острый


3. Чему равен угол, вертикальный с углом 63 ?
	     А
	    В
	    С
	    Д

	     
	     
	     
	    


4.При пересечении  двух прямых  образовался угол 87. Чему равны другие три угла ?
	    А
	    В
	    С
	    Д

	
	
	
	


5. Сумма двум углов, образованных при пересечении двух прямых , равна 84. Чему может быть равен  один из образовавшихся углов  при этом?
	     А
	    В
	     С
	     Д

	
	
	
	


6. Сумма трех углов ,полученных при пересечении двух прямых, равна  250. Чему равен четвертый угол?
	      А
	    В
	      С
	      Д

	
	
	
	


7.При пересечении двух прямых секущей  сумма двух внутренних односторонних улов равна 180. Какими являются эти прямые?
	    А
	     В
	     С
	    Д

	Перпендикулярные
	Параллельные
	Пересекающие 
	Совпадающие


8. Прямая а перпендикулярна прямой  с  и прямая  в перпендикулярна прямой с. Какой знак следует поставить вместо  *  в выражении   а*в ?
	    А
	     В
	      С
	     Д

	
	
	
	


9.При пересечении двух параллельных прямых  секущей один из углов равен 110. Чему равен угол соответственный ему?
	     А
	      В
	        С
	        Д

	
	
	
	


[bookmark: _GoBack] 10.Какое из утверждений неверно?
	    А
	      В
	         С
	       Д

	Сумма смежных углов равна 180.
	Если два угла равны,то они вертикальные.
	Две прямые параллельные третьей параллельны.
	Через две точки можно провести только одну прямую



	
       
	       


                                                                                                                                       




























